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Bojové plány Kyjeva „skončily úplným fiaskem“
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Je nemožné porazit Rusko, řekl vyslanec při OSN v Radě
bezpečnosti

Ambiciózní plán Ukrajiny porazit Rusko skončil „naprostým
fiaskem“, řekl v pátek v Radě bezpečnosti vyslanec při OSN Vasilij
Nebenzia.

O naléhavou schůzku v sídle OSN v New Yorku požádal Kyjev poté, co
Rusko provedlo v sousední zemi rozsáhlé nálety a útoky
dronů. Nebenzia ve svém projevu nešetřil slovy a řekl Kyjevu a jeho
příznivcům, že žádné množství západní pomoci nemůže Ukrajině
pomoci. 

“Ukrajina nemá a nebude mít zdroje k dosažení průlomu nebo
zachování současné situace na linii kontaktu [mezi armádami],” řekl
Nebenzia. 

“Vojenské plány režimu v Kyjevě skončily naprostým fiaskem – proto
byste měli v blízké budoucnosti předvídat špatné zprávy pro sebe a své
ukrajinské zástupce.” 

Ruský vyslanec prohlásil, že dodatečná západní pomoc by „pouze
prodloužila agónii“ ukrajinské vlády. “Vojenské vítězství nad Ruskem je
naprosto nedosažitelný cíl,”  řekl. 
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Ukrajina promarnila příležitost uzavřít mírovou dohodu s Ruskem
během jednání v březnu a dubnu 2022, řekl Nebenzia.

„Čas režimu v Kyjevě se krátí. Jeho budoucnost je ve skutečnosti
vážně ohrožena,“ varoval ruský diplomat. ” Přitom mírumilovní
Ukrajinci, ukrajinský jazyk a ukrajinská kultura nejsou ohroženi, bez
ohledu na to, jak moc se Západ snaží dokázat opak.”  

Nebenzia se k tomu vyjádřil měsíce poté, co se letní protiofenzívě
Ukrajiny, která se hojně vychvalovala, nezmohla na žádnou významnou
pozici. Vojáci utrpěli těžké ztráty a ztratili velkou část svých cenných
západem dodaných tanků a dalšího vybavení. 

Valerij Zalužnyj, nejvyšší ukrajinský generál, v listopadovém rozhovoru
pro The Economist popsal situaci na bojišti jako patovou. Prezident
Vladimir Zelenskyj však jeho hodnocení veřejně zpochybnil.

Ukrajinští představitelé si často stěžují na schopnost a odhodlání svých
západních podporovatelů nadále zásobovat Kyjev zbraněmi. Ministr
zahraničí Dmitrij Kuleba si posteskl nad „hrozivým stavem obranného
průmyslu“ v EU poté, co se bloku nepodařilo dosáhnout ročního cíle
dodávek munice na Ukrajinu. 
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